
 

 

ಉಪ��ೇ�ಶಕರ ಕ�ೇ
, �ಾ�ಾ ��ಣ ಇ�ಾ�ೆ, �ೋ�ಾರ 

ಎ�.ಎ�.ಎ�.�. �ದ
 ಪ �ೆ! ಪ" �ೆ 2024-25 SET -1 

+ಷಯ:-ಗ0ತ 

ಸಮಯ:-3.15 ಗಂ7ೆ           +ಷಯ ಸಂ�ೇತ-81 K         ಅಂಕಗಳು:-80 

I    ಈಈಈಈ �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ ಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾ ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ� �ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ �ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು� ಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯ ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು� "ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ() 
ಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದ ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಆ./ಆ./ಆ./ಆ./ ಅದರಅದರಅದರಅದರ ಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆ ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ� ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6..          8X1=8                       

1. 7, x, 23 ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ()ದC5ೆ ʼx’ನ Eೆ$ೆ 

A)    30 B) 18   C) 15  D) 9  

2. ಮೂಲ    GಂದುHನ    "%ೇ�
ಾಂಕಗಳು    

A) (0,0)  B) (0,1)      C) (1,0) D) (1,1) 

3. . . . Iತ	ವ'    ಎರಡು    KೋL    5ೇMಾತNಕ    ಸOೕಕರಣಗಳನು�    ಪ	P"3ಸುವ    5ೇMೆಗQಾ�ದC5ೆ    ಅವ'        

            �ೊಂ3ರುವ    ಪ.�ಾರಗಳ    ಸಂMRೆ    

     A) ಪ.�ಾರ    ಇಲ) B) 1  C) 2          D) ಅನಂತ 

4.      ABC P	ಭುಜದ() DE||BC ಆದ5ೆ  ��
�� =   

       A)  ��
��    B)  ��

��     C)  ��
��         D)  ��

��  
5. ವೃತ �ೆ�    ಒಂದು    �ೊರ�ನ    GಂದುH"ಂದ    ಎQೆಯಬಹು%ಾದ    ಸ[ಷ�ಕಗಳ    ಗ.ಷ]    ಸಂMೆR 

       A) ಅ�ೇಕ        B) 2  C) 1  D) 0 

6. 2�	 
 �� – 3 ಈ ಬಹುಪ%ೋ_ ಯ L�	 

       A) 4   B) 3  C) 7  D) 0  

7. 156 ರ ಅH`ಾಜR ಅಪವತ�ನಗಳು 

      A) 3 x 2 x 13           B) 39 x 2 x 2     C) 2 x 3 x 13       D)    22x 3x 13 

8. P(E) = 0.05 ಆದ5ೆ ʼ E ಅಲ)ದ ʼ ಘಟ�ೆ ಸಂಭವ"ೕಯcೆ  

        A) 0.5  B) 0.05 C) 0.005 D) 0.95 

II. . . . �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./....                                        8X1=88X1=88X1=88X1=8    

9.  �� 
  4  ಈ ಬಹುಪ%ೋ_ ಯ 
ೋನRcೆಗಳನು� ಕಂಡುfL6.. 

10. ���� = �
�  ಆದ5ೆ  �����θ Eೆ$ೆ ಏನುಏನುಏನುಏನು? 

11. ಮ,iಾ,ಅ (56,49) = 7 ಆದ5ೆ ಲ,iಾ,ಅ (56,49) ಕಂಡುfL6..  

12. ಒಂದು ಚ5ಾಂಶವ'ಳn ವಗ�ಸOೕಕರಣದ ಆದಶ�ರೂಪ ಬ5ೆ6.. 

13. oದಲoದಲoದಲoದಲ n ಸp`ಾHಕ ಸಂMೆRಗಳ oತ  ಕಂಡುfLಯುವ ಸೂತ	 ಬ5ೆ6.. 

14. (20-30) ವ�ಾ�ಂತರದ    �ೆಳOP    ಬ5ೆ6..... 

15. ಒಂದು ಅಧ�ವೃತ ದ P	ಜR 7cm, ಅದ5ೆ ಕಂಸದ ಉದC ಕಂಡುfL6.. 

16. uಾದದ    H/ ೕಣ�    30    ಚ. . . . iೆಂ....Oೕ    ಮತು     ಎತ ರ    10    iೆಂ....Oೕ    ಇರುವ    ಶಂಕುHನ    ಘನಫಲ    $ೆ_�/....    

 

III....    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./::::----                                                                                                            8X2=168X2=168X2=168X2=16    

17. ಈ ಸOೕಕರಣಗಳನು� ವx�ಸುವ Hyಾನ3ಂದ GL/.  x + y = 8 ಮತು  x – y = 2 

  
       

l  



 

 

18.  �� –  �� 
 4 �  0  ಈ ವಗ� ಸOೕಕರಣದ ಮೂಲಗಳು ಸಮ�ಾದ5ೆ, ′�′ Eೆ$ೆಯನು� ಕಂಡುfL6. 

                                 ಅಥ�ಾ 

    ಎರಡು ಕ	0ನುಗತ ಧನ ಪೂzಾ�ಂಕಗಳ  ವಗ�ಗಳ oತ  13 ಆದ5ೆ, ಆ ಸಂMೆRಗಳನು� ಕಂಡುfL6. 

19.  ���60����30� 
 ���60�  
 ���30� .   ರ Eೆ$ೆ ಕಂಡುfL6.. 

20. (4, -3) ಮತು  (8, -5) Gಂದುಗಳನು� iೇ.ಸುವ 5ೇMಾಖಂಡವನು� ಆಂತ.ಕ�ಾ� 3 : 1 ಅನುuಾತದ() H`ಾ�ಸುವ 

GಂದುHನ "%ೇ�
ಾಂಕಗಳನು� ಕಂಡುfL6.. 

            ಅಥ�ಾ 

                !3,2# ಮತು  !
5,8# "%ೇ�
ಾಂಕಗಳ ನಡುHನ ದೂರವನು� ಕಂಡುfL6.. 

 21. ಅಪವತ�ನ Hyಾನ3ಂದ ಮೂಲಗಳನು� ಕಂಡುfL6. �� 
 � 
 12 � 0  
22. -2, 1, 4, 7, - - - - - - - - ಈ ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ 20 �ೇ ಪದ ಕಂಡುfL6.. 

23. Iತ	ದ(), DE||AC ಮತು  DF||AE.  �&
&� � ��

�� ಎಂದು iಾ|/.  

24. ∆ABC ಯ()    ∠B  ಮತು     BD┴AC  

ಆದ5ೆ    BC2=AC.CD ಎಂದು cೋ./.... 

 IV. . . . ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./                                                                                                                                                                                        9X3=279X3=279X3=279X3=27    

25. ಈ ದcಾ ಂಶಗ
�ೆ ಬಹುಲಕ ಕಂಡುfL6.. 

    

                                 

 

                                      ಆಥ�ಾ 

 �ೆಳ�ನ    ದcಾ ಂಶಗ
�ೆ    �ೇರ    Hyಾನದ()    ಸ5ಾಸ.    ಕಂLfL6.....        

 

 

 

26. “EಾಹR GಂದುH"ಂದ   ವೃತ �ೆ� ಎQೆದ ಒಂದು Kೊcೆ ಸ[ಶ�ಕಗಳು ಸಮ�ಾ�ರುತ �ೆ” ಎಂದು iಾ|/.  

27. ಒಂದು ವೃತ ದ ಪ.|ಯು 44�( ಆದ5ೆ, ಆ ವೃತ 3ಂದ ಉಂ�ಾದ ಚತುಥ�ಕದ H/ ೕಣ�ವನು� ಕಂಡುfL6. 

28.           )*+ , -  ./),01
)*+ , 0  ./),- 1  = 1

  )2.,-34+,   ಎಂದು iಾ|/.  

                               ಅಥ�ಾ   ./) , - � ./)5,
�)*+5 , 0  )*+,   = cotθ  ಎಂದು iಾ|/. 

29. √5 ಒಂದು ಅ`ಾಗಲಬ� ಸಂMೆR ಎಂದು iಾ|/. 

30. !
6, 10# ಮತು   !3, 
8# Gಂದುಗಳನು�    iೇ.ಸುವ    5ೇMಾಖಂಡವನು� !
4,6# Gಂದುವ'    �ವ    ಅನುuಾತದ()    

H`ಾ�ಸುತ %ೆ????    

ವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರ 1-3 3-5 5-7 7-9 9-11 

ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP  6 9 15 9 1 

ವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರ 1-5 5-9 9-13 13-17 17-21 

ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP  4 3 5 7 1 



 

 

31. ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ oದಲ 8 ಪದಗಳ oತ  136 ಮತು  oದಲ 15 ಪದಗಳವ5ೆ�ನ oತ  465 ಆ�%ೆ. 


ೇBಯ oದಲ 25 ಪದಗಳ oತ ವನು� ಕಂಡುfL6.. 

              ಅಥ�ಾ 

   ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ 5 �ೇ ಮತು  9 �ೇ ಪದಗಳ oತ  40 �ಾಗೂ 8 �ೇ ಮತು  4 �ೇ ಪದಗಳ   oತ  64 

ಆ�%ೆ. 
ೆALಯ oದಲ 20 ಪದಗಳ oತ  ಕಂಡುfL6.. 

32. 5 ಮತು  3 ನು� ಶೂನRcೆಗQಾ� �ೊಂ3ರುವ ವಗ� ಬಹುಪ%ೋ_ ಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

33. 1 .ಂದ 6 ರ ವ5ೆ�ನ ಸಂMೆR�ಂದನು� ಪ	P ಮುಖದ �ೕ$ೆ �ೊಂ3ರುವ ಎರಡು %ಾಳಗಳನು� ಏಕ�ಾಲದ() ಒ�N 

ಉರು
ಸ$ಾ�%ೆ. ಪ�ೆದ ಸಂMೆRಗಳ oತ  8 _�ಂತ �ೆ�ಾ��ರುವ ಸಂಭವ"ೕಯcೆಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

V. . . . ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./::::----                                                                                        4X4=164X4=164X4=164X4=16    

34. ಈ 5ೇMಾತNಕ ಸOೕಕರಣಗಳ KೋL�ೆ ನ�ೆ�ಯ Hyಾನ3ಂದ ಪ.�ಾರ ಕಂಡುfL6.. 

              2x + y = 8  ಮತು  x – y =1 

35. ಸಮತ�ಾ]ದ �ೆಲದ �ೕ$ೆ 30√3 Oೕ ಎತ ರದ ಒಂದು �ೇರ ಕಟ]ಡದ �ೕ("ಂದ ಅ%ೇ �ೆಲದ �ೕ(ರುವ ಒಂದು 

ವಸು ವನು� �ೋL%ಾಗ ಉಂ�ಾದ ಅವನತ �ೋನವ' 600 ಆ�%ೆ. ಕಟ]ಡದ ಬುಡ3ಂದ ವಸು H�ರುವ ದೂರವನು� 

ಕಂಡುfL6.. 

      ಅಥ�ಾ 

  ಒಂದು ಜOೕ"ನ ಎರಡೂ ಕ�ೆ 70 m ಮತು  60√3 m ಎತ ರHರುವ 

ಎರಡು �ಾ
 ಯಂತ	ಗ
�ೆ. ಆ ಎರಡೂ �ಾ
ಯಂತ	ಗಳ  ನಡು�ೆ "ಂPರುವ 

ಒಬ� ವR_ ಯು ಅವ'ಗಳ ತು3ಗಳನು� Hೕ�/%ಾಗ ಉಂ�ಾದ ಉನ�ತ 

�ೋನಗಳು 450 ಮತು  300 ಆ�ರುತ %ೆ. �ಾ�ಾದ5ೆ �ಾ
ಯಂತ	ಗಳ ನಡುHನ ದೂರ ಕಂಡುfL6..  

36. ಒಂದು oೕ�ಾ�  %ೋ�ಯ ಜವವ' "ಶ�ಲ "ೕ.ನ() 18 �(/ℎ: ಆ�%ೆ.  ಆ %ೋ�ಯು ಪ	�ಾಹ�ೆ� ಎದು5ಾ� 

24 �( ದೂರ ಚ(ಸಲು cೆ�ೆದು�ೊಂಡ ಸಮಯವ', ಅದು ಪ	�ಾಹ%ೊಡ�ೆ oದ(ನ iಾ�ನ�ೆ� fಂ3ರುಗಲು 

cೆ�ೆದು�ೊಳುnವ ಸಮಯ_�ಂತ ಒಂದು ಗಂ�ೆ �ೆ�ಾ��%ೆ. �ಾ�ಾದ5ೆ, ಪ	�ಾಹದ ಜವವನು� ಕಂಡುfL6.. 

   37. “ಎರಡು P	ಭುಜಗಳು ಸಮ�ೋ"ೕಯಗQಾ�ದC5ೆ, ಅವ'ಗಳ ಅನುರೂಪ Eಾಹುಗಳು   ಸ0ನುuಾತದ()ರುತ %ೆ.” 

ಎಂದು iಾ|/. 

VI.    ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಪ	
ೆ�ಪ	
ೆ�ಪ	
ೆ��ೆ�ೆ�ೆ�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./                                                                                                            1 X 5=51 X 5=51 X 5=51 X 5=5   

38. /(ಂಡ�  ಆಕೃPಯ ಒಂದು ಬ3�ೆ ಅಧ��ೋಳ ಮತು  ಇ�ೊ�ಂದು ಬ3�ೆ ಶಂಕುವನು� KೋL/ ಒಂದು ಆ��ೆಯನು� 

ತ�./%ೆ. /(ಂಡ�  `ಾಗದ ಉದCವ' 20cm ಮತು  ಅದರ �ಾRಸ 10 cm ಆ�%ೆ. ಶಂಕುHನ `ಾಗದ ಎತ ರ 12 cm 

ಆದ5ೆ ಆ��ೆಯ �ೕ$ೆ� H/ ೕಣ� ಕಂಡುfL6.. 

     

    

 



 

 

ಉಪ��ೇ�ಶಕರ ಕ�ೇ
, �ಾ�ಾ ��ಣ ಇ�ಾ�ೆ, �ೋ�ಾರ 

ಎ�.ಎ�.ಎ�.�. �ದ
 ಪ �ೆ! ಪ" �ೆ 2024-25 SET- 2   

+ಷಯ:-ಗ0ತ 

ಸಮಯ:-3.15 ಗಂ7ೆ           +ಷಯ ಸಂ�ೇತ-81 K        ಅಂಕಗಳು:-80 

I)    ಈಈಈಈ �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ ಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾ ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ� �ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ �ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು� ಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯ ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು� "ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ() 
ಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದ ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಆ./ಆ./ಆ./ಆ./ ಅದರಅದರಅದರಅದರ ಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆ ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ� ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6..    8X1=8                                   

1) 3,7,11,15………… ಈ ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ 10 �ೇ ಪದ 

A) 35   B) 39   C) 43   D) 47 

2) x + 2y – 4=0 ಮತು  2x + 4y – 12=0 ಸOೕಕರಣಗಳನು� ಪ	P"|ಸುವ 5ೇMೆಗಳು  

A) �ೇ3ಸುವ 5ೇMೆಗಳು  B) ಲಂಬ 5ೇMೆಗಳು  

C)  ಐಕR�ೊಳುnವ 5ೇMೆಗಳು     D) ಸ0ಂತರ 5ೇMೆಗಳು     

3) �ೊ�]ರುವ ನ�ೆ� y= p(x) ನ() ಶೂನRcೆಗಳ ಸಂMೆR 

A) 4  B)2  C) 3  D) 7 

4) x- ಅ13ಂದ P(4,3) Gಂದುಗ
�ರುವ ದೂರ 

 A) 5 0ನಗಳು  B) 3 0ನಗಳು  C) 4 0ನಗಳು  D) 2 0ನಗಳು 

5) �ೊ�]ರುವ Iತ	ದ() �ೇದಕವ' 

A)  XY B) PQ  C) MN  D) AD  

6) �ೊ�]ರುವ Iತ	ದ()   sin A ನ Eೆ$ೆ 

A) 
1

√�  B) √�
�   C) 

�
√�  D) 

1
�  

7) 50, 20, 10, 15 ಮತು  5 ರ ಸ5ಾಸ. 

A) 10  B) 5  C) 15  D) 20 

8) �ರ ಪ�ೆಯುವ ಸಂಭವ"ೕಯcೆ 0.6 ಆದ5ೆ �ರ ಪ�ೆಯ3ರುವ ಸಂಭವ"ೕಯcೆ 

A)  0.2  B) 0.6  C) 0.4  D) 1.0 

II)    ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./....         8x1=8 

9) ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆALಯ() an= 3n+1 ಆದ5ೆ ಆ 
ೆABಯ ಮೂರ�ೇ ಪದ ಕಂಡುfL6.. 

10) 2x + 3y – 9=0 ಮತು  4x + 3y – 18=0 ಈ KೋL ಸOೕಕರಣಗಳು ಎಷು] ಪ.�ಾರಗಳನು� �ೊಂ3�ೆ? 



 

 

11) 2x + 7 ಬಹುಪ%ೋ_ ಯ ಶೂನRcೆಗಳನು� ಬ5ೆ6.. 

12)  x2 – 6 = 0 ಆದ5ೆ x ನ Eೆ$ೆ ಕಂಡುfL6.. 

13) uಾದದ P	ಜR r ಮತು  ಎತ ರ h ಆ�ರುವ ಶಂಕುHನ ಘನಫಲ ಕಂಡುfLಯುವ ಸೂತ	 ಬ5ೆ6..  

14) Iತ	ದ() ‘O’ ವೃತ �ೇಂದ	�ಾ�%ೆ. AP ಮತು  AQ ಗಳು A GಂದುH"ಂದ  

ಎQೆದ ಸ[ಶ�ಕಗQಾ��ೆ.  ∠PAQ=800 ಆದ5ೆ ∠AOP ಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

15)  sec � = 
	
�  ಆದ5ೆ cos � Eೆ$ೆ ಕಂಡುfL6.. 

16) 1, 2, 5, 2, 3, 2, 5, 4 ಈ ದcಾ ಂಶಗಳ ಬಹುಲಕ ಕಂಡುfL6.. 

III) ಈ �ೆಳ�ನ ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ ಉತ���.                   2x8=16    

17)  x + 3y =  - 2 ಮತು  3x + y = 2 ಈ ಸOೕಕರಣಗಳನು� ವx�ಸುವ Hyಾನ3ಂದ GL/. 

18) x2 – 7x + 6 = 0 ಈ ವಗ� ಸOೕಕರಣದ ಮೂಲಗಳನು� ಅಪವತ�ನ Hyಾನ3ಂದ ಕಂಡುfL6.. 

      ಅಥ�ಾ 

     2x2 – 5x – 1=0 ವಗ� ಸOೕಕರಣದ ಮೂಲಗಳ ಸp`ಾವವನು� H�ೇI/. 

19) ಒಂದು ಲಂಬ�ೋನ P	ಭುಜದ ಎತ ರವ' ಅದರ uಾದ_�ಂತ 7cm ಕL� ಇ%ೆ. ಅದರ Hಕಣ�ದ ಉದCವ' 13 cm 

ಆದ5ೆ ಉ
%ೆರಡು Eಾಹುಗಳನು� ಕಂಡುfL6.. 

20) (2,4) ಮತು  (3, -2) Gಂದುಗಳ ದೂರವನು� ದೂರದ ಸೂತ	 ಉಪ�ೕ�/ ಕಂಡುfL6.. 

     ಅಥ�ಾ 

  (3,5) ಮತು  (1,3) Gಂದುಗಳನು� iೇ.ಸುವ 5ೇMಾಖಂಡದ ಮಧ� GಂದುHನ "%ೇ�
ಾಂಕಗಳನು� 

ಕಂಡುfL6.. 

21) 18 ಮತು  45 ರ ಲ.iಾ.ಅ ಮತು  ಮ.iಾ.ಅ  ಕಂಡುfL6..  

22) P	ಭುಜ ABC ಯ(), AD = 6cm, BD = 12cm ಮತು  AE = 3cm   

ಆದ5ೆ CE ಅಳcೆ ಕಂಡುfL6.. 

23) P	ಜR 7cm �ೊಂ3ರುವ �ೇರ ವೃತ  uಾದ /(ಂಡ�  ನ uಾಶp� �ೕ$ೆ� H/ ೕಣ� 440cm2 ಆದ5ೆ ಅದರ ಎತ ರ 

ಕಂಡುfL6.. 

24) ಒಂದು uೆ�]�ೆಯ() 6 �ೆಂಪು, 5 "ೕ( ಮತು  4 ಹ/ರು �ೆಂಡುಗ
�ೆ. uೆ�]�ೆ6ಂದ �ದೃI�ಕ�ಾ� ಒಂದು 

�ೆಂಡನು� �ೊರ cೆ�ೆ%ಾಗ ಆ �ೆಂಡು "ೕ( ಆ�ರುವ ಸಂಭವ"ೕಯcೆ ಕಂಡುfL6.. 



 

 

IV) ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./....                    3x9=27 

25)  ಮೂರ�ೇ ಪದ 16, 7�ೇ ಪದವ' 5�ೇ ಪದ_�ಂತ 12 �ೆ�ಾ��ರುವ ಸ0ಂತರ 
ೆAB ಕಂಡುfL6.. 

26) p(x)= x2 + 7x + 10 ಬಹುಪ%ೋ_ಯ ಶೂನRcೆಗಳನು� ಕಂಡುfL6. �ಾಗೂ ಶೂನRcೆಗಳು ಮತು  ಸಹಗುಣಕಗಳ 

ನಡುHನ ಸಂಬಂಧವನು� cಾQೆ �ೋL.  

27) ಒಂದು ಗL�ರದ() "Oಷದ ಮು
nನ ಉದCವ' 14 cm ಆ�%ೆ.  ಐದು "Oಷದ() ಅದು ಕ	O/ದ H/ ೕಣ�ವನು� 

ಕಂಡುfL6.. 

ಅಥ�ಾ 

    12cm P	ಜRHರುವ ವೃತ ದ() ಒಂದು KಾRವ' �ೇಂದ	ದ() 1200 �ೋನವನು�ಂಟು0ಡುತ %ೆ. ಉಂ�ಾದ 

ವೃತ ಖಂಡದ H/ ೕಣ� ಕಂಡುfL6.. (π=3.14 �ಾಗೂ √3=1.73 ಎಂದು ಬ
/) 

28) (-3,10) ಮತು  (6,-8) Gಂದುಗಳನು� iೇ.ಸುವ 5ೇMಾಖಂಡವ' (-1, 6) .ಂದ �ವ ಅನುuಾತದ() 

H`ಾ�ಸಲ[ಡುತ %ೆ ಎಂದು ಕಂಡುfL6.. 

29) √3  ಒಂದು ಅ`ಾಗಲಬ� ಸಂMೆR ಎಂದು iಾ|/. 

ಅಥ�ಾ 

        (306, 657) ರ ಮ.iಾ.ಅ 9 ಆದ5ೆ ಅವ'ಗಳ ಲ.iಾ.ಅ ವನು� ಕಂಡುfL6..  

30) Iತ	ದ() DE||AC ಮತು  DF||AE ಆದ5ೆ    �&
&�   = 

��
��  ಎಂದು iಾ|/. 

31) “EಾಹR GಂದುH"ಂದ ವೃತ �ೆ� ಎQೆದ ಸ[ಶ�ಕಗಳ ಉದCಗಳು ಸಮ�ಾ�ರುತ �ೆ” ಎಂದು iಾ|/. 

32) (sin A + cosec A)2 + (cosA + secA)2 = 7+tan2A+ cot2A ಎಂದು iಾ|/. 

ಅಥ�ಾ 

  sec A(1 – sinA) (sec A + tan A) = 1 ಎಂದು iಾ|/. 

33) �ೆಳ�ನ ದcಾ ಂಶಗ
�ೆ ಸ5ಾಸ. ಕಂಡುfL6.. 

CI 0-20 20-40 40-60 60-80 80-100 

f 12 14 8 6 10 

 

ಅಥ�ಾ 

       �ೆಳ�ನ  ವ�ೕ�ಕೃತ ದcಾ ಂಶಗ
�ೆ ಮyಾRಂಕ ಕಂಡುfL6.. 

CI 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 

f 5 8 20 15 7 5 



 

 

V))))    ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./....                                                                                    4x4=164x4=164x4=164x4=16    

34) ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ ಮೂರ�ೇ ಪದ 8 �ಾಗೂ ಈ 
ೆABಯ ಒಂಬತ �ೇ ಪದವ' ಮೂರ�ೇ ಪದದ ಮೂರರಷ]_�ಂತ                

       2 �ೆ�ಾ��ದC5ೆ ಆ 
ೆALಯ 19 ಪದಗಳ oತ  ಕಂಡುfL6.. 

35) 2x + y = 6 ಮತು  2x – y = 2 ನು� ನ�ೆ�ಯ ಮೂಲಕ GL/. 

36) ಒಂದು ಆ��ೆಯನು� 3.5 cm P	ಜRವನು� �ೊಂ3ರುವ ಅಧ��ೋಳದ  

�ೕ$ೆ ಅ�ೆ]ೕ P	ಜRವನು� �ೊಂ3ರುವ ಒಂದು ಶಂಕುವನು� ಕೂL/ ತ�./%ೆ .  

ಆ��ೆಯ ಒಟು] ಎತ ರವ' 15.5 cm ಆದ5ೆ ಆL�ೆಯ ಒಟು] �ೕ$ೆ� H/ ೕಣ� ಕಂಡುfL6.. 

ಅಥ�ಾ 

  ಹ��ನ ರಸದ �ಾRuಾ.ಯು   Iತ	ದ() cೋ./ರುವ ಆ�ಾರದ()ನ �ಾxನ  

$ೋಟದ() �ಾ	ಹಕ.�ೆ ಹ��ನ ರಸವನು� "ೕಡುP %ಾC�ೆ. /(ಂಡ.�ಾ�ಾರದ  

�ಾxನ $ೋಟದ ಒಳ �ಾRಸವ' 5cm ಇ%ೆ. ಆದ5ೆ $ೋಟದ �ೆಳ`ಾಗದ() ಅಧ��ೋಳದಷು]  

ಎತ ./ದ `ಾಗವ' ಇದುC, ಇದು $ೋಟದ iಾಮಥ��ವನು� ಕL� 0ಡುತ %ೆ.  

�ಾxನ $ೋಟದ ಎತ ರವ' 10cm ಆದ5ೆ $ೋಟದ �ೋಚರ iಾಮಥ�� ಮತು  �ೈಜ iಾಮಥ��ವನು� ಕಂಡುfದL6..  

(π= 3.14 ಎಂದು cೆ�ೆದು�ೊ
n)  

37) “ಎರಡು P	ಭುಜಗಳ() ಒಂದು P	ಭುಜದ ಮೂರು Eಾಹುಗಳು ಮcೊ ಂದು P	ಭುಜದ ಮೂರು EಾಹುಗQೊಡ�ೆ 

ಸ0ನುuಾತ �ೊಂ3ದC5ೆ ಅವ'ಗಳ ಅನುರೂಪ �ೋನಗಳು ಸಮ�ಾ�ರುತ �ೆ ಮತು  ಅದ.ಂ%ಾ� ಆ ಎರಡು P	ಭುಜಗಳು 

ಸಮರೂ�ಗQಾ�ರುತ �ೆ” ಎಂದು iಾ|/.  

VIVIVIVI))))    ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ��ೆಪ	
ೆ��ೆಪ	
ೆ��ೆಪ	
ೆ��ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./....                                                                    5x1=55x1=55x1=55x1=5    

38)  1.2m ಎತ ರದ ಹುಡು��ಬ�ಳು   88.2m ಎತ ರದ() ಭೂO�ೆ ಸ0ಂತರ�ಾ� �ಾ
ಯ() ಚ(ಸುP ರುವ ಒಂದು 

ಬಲೂನನು� ಗುರುPಸುcಾ Qೆ.  ಆ 1ಣದ() ಬಲೂ�  �ೆ ಉಂ�ಾದ ಉನ�ತ �ೋನವ' 600 ಆ�%ೆ. ಸpಲ[ ಸಮಯದ ನಂತರ 

ಉನ�ತ �ೋನವ'  300  ಆಗುತ %ೆ (Iತ	 �ೋL). ಈ ಸಮಯದ ಅಂತರದ() ಬಲೂ�   ಚ(/ದ  ದೂರ�ೆಷು] ? 

  

 

 

 



 

 

ಉಪ��ೇ�ಶಕರ ಕ�ೇ
, �ಾ�ಾ ��ಣ ಇ�ಾ�ೆ, �ೋ�ಾರ 

ಎ�.ಎ�.ಎ�.�. �ದ
 ಪ �ೆ! ಪ" �ೆ 2024-25 SET - 3 

+ಷಯ:-ಗ0ತ 

ಸಮಯ:-3.15 ಗಂ7ೆ           +ಷಯ ಸಂ�ೇತ-81 K         ಅಂಕಗಳು:-80 

I    ಈಈಈಈ �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ ಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾ ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ� �ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ �ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು� ಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯ ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು� "ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ() 
ಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದ ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಆ./ಆ./ಆ./ಆ./ ಅದರಅದರಅದರಅದರ ಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆ ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ� ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6..    8X1=8                                     

1) 7, 11, 15, 19, ………. ಈ ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ iಾ0ನR ವRcಾRಸ 

A) 5   B) 23   C) - 4   D) 4 

2) ವಗ�ಸOೕಕರಣ, <�2 
 =� 
 � � 0, ದ ಮೂಲಗಳು ಸಮ�ಾ�ದC5ೆ 

A) =2
4<� � 0 B) =2� 
4<�  C) =2� 4<�  D) = � √2<� 

3) ದತ  ಘ�ಾಕೃPಯ ಪೂಣ��ೕ$ೆ� H/ ೕಣ�  

A) π:(2:+>#  B) π:2+?:>  C) 2π:2+?:ℎ  D) 2π:(:+>#                                           

4) A(a, b) ಮತು  B(c, d) Gಂದುಗಳನು� iೇ.ಸುವ 5ೇMಾಖಂಡದ ಮಧ�GಂದುHನ "%ೇ�
ಾಂಕ 

A) @A0B
� , C0D

� E  B) @C0D
� , A0B

� E  C) @C0A
� , D0B

� E  D) @D0B
� , C0A

� E 

5) ‘G’ ಮತು  ‘I’ ಎರಡು ಅH`ಾಜR ಸಂMೆRಗQಾದ5ೆ, ಅವ'ಗಳ ಮ.iಾ.ಅ 

A) 1  B) GI  C) 2  D) G 
 I  

6) ದತ  Iತ	ದ(), DE‖BC ಆದ5ೆ EC ಯ Eೆ$ೆ 

A) 11  B) 17  C) 10  D) 12 

7) sin 600 ಇದರ Eೆ$ೆ 

A) 
1
�  B) 

√�
�   C) 1  D) 

1
√� 

8) 8, 5, 3, 9, 7 ಇವ'ಗಳ ಮyಾRಂಕ 

A) 3  B) 5  C) 8  D) 7 

II ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./: : : :                                                8 X 1 = 8 

10) ಚ5ಾ1ರ ‘�’ �ೊಂ3ರುವ ವಗ� ಬಹುಪ%ೋ_ ಯ ಆದಶ�ರೂಪವನು� ಬ5ೆ6.. 

11) Iತ	ವನು� ಗಮ"/ ಕಂಸ ‘>’ ನ ಉದC ಕಂಡುfLಯಲು ಬಳಸುವ ಸೂತ	 ಬ5ೆ6.. 



 

 

12) ಒಂದು ಘನದ() ಅಧ��ೂೕಳದ ವೃcಾ �ಾರದ uಾದವ' ಸಂಪೂಣ��ಾ� ಆವ.ಸುವಂcೆ ಅದರ �ೕ$ೆ ಒಂದು /(ಂಡ�  

"ಂP%ೆ. ಅವ'ಗಳ P	ಜRಗಳು 1cm ಮತು  /(ಂL.ನ ಎತ ರವ' ಅದರ P	ಜR�ೆ� ಸಮ�ಾ�%ೆ. ಈ ಘನದ �ೊರ �ೕ$�ೆ 

H/ ೕಣ�ವನು� ʼ?ʼ ನ() ವRಕ ಪL/.  

13) 280 ಅನು� ಅದರ ಅH`ಾಜR ಸಂMೆRಗಳ ಗುಣಲಬ��ಾ� ವRಕ ಪL/. 

14) ದತ  Iತ	ದ(), O ವೃತ �ೇಂದ	 & ∠OPQ � 1300 ಆದ5ೆ, ∠QRO Eೆ$ೆ ಕಂಡುfL6.. 

15) cotA = 
�
� ಆದ5ೆ, tanA Eೆ$ೆ ಕಂಡುfL6.. 

16) ಒಂದು ಏ�ಯು ಸಮತ�ಾ]ದ �ೆಲ%ೊಂ3�ೆ 600 �ೋನವನು� ಉಂಟು0ಡುcಾ  �ೋ�ೆ�ೆ �ಾ(%ೆ.  

ಏ�ಯ uಾದವ' �ೋ�ೆ6ಂದ 3 m ದೂರದ()ದC5ೆ, ಏ�ಯ ಉದCವನು� ಕಂಡುfL6.. 

III ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./::::                                                        8 X 2 = 16 

17) ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ(), oದಲ ಪದ 2, �ೊ�ೆಯ ಪದ 29 ಮತು  ಎ$ಾ) ಪದಗಳ oತ  155. 
ೆABಯ 

10�ೇ ಪದ ಕಂಡುfL6.. 

(ಅಥ�ಾ) 

ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆABಯು 21 ಪದಗಳನು� �ೊಂ3%ೆ. ಅದರ ಮಧ�ದಪದ 34 ಮತು  ಅದರ 9�ೇ ಪದ ಅದರ 

6�ೇ ಪದ_�ಂತ 12 �ೆ�ಾ��%ೆ. ಅದರ oದಲ ಪದ ಕಂಡುfL6.. 

18) 4�2
8� 
 5, ಈ ಬಹುಪ%ೋ_ ಯ ಶೂನRcೆಗಳನು� ಕಂಡುfL6.. 

(ಅಥ�ಾ) 

   
1
�  ಮತು
 �

	 ಕ	ಮ�ಾ� ಶೂನRcೆಗಳ oತ  ಮತು  ಗುಣಲಬ��ಾ�ರುವ ಒಂದು ವಗ� ಬಹುಪ%ೋ_ ಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

19) ಕ	0ಗತ ಎರಡು EೆಸಸಂMೆRಗಳ ಗುಣಲಬ� 195. ಈ �ೇ
�ೆ�ೆ ಒಂದು ವಗ� ಸOೕಕರಣವನು� ರI/ ಮತು  ದತ  

ಸಂMೆRಗಳನು� ಕಂಡುfL6.. 

20) A(-3,4) ಮತು  B(3,-4) Gಂದುಗಳ ನಡುHನ ದೂರವನು� ಸೂತ	ದ ಸ�ಾಯ3ಂದ ಕಂಡುfL6.. 

21) ದತ  Iತ	ದ(), PO.SO= QO.RO, ∠R �400 & ∠S �800 ಆದ5ೆ,  ∆RPS ≌ UPV  

ಎಂದು �	
 & ∠Uನ Eೆ$ೆ ಕಂಡುfL6..  

22) ಇ() "ೕLರುವ ವೃತ ದ Iತ	ದ(), ವೃತ  �ೇದಕ �ಾಗೂ ವೃತ  ಸ[ಶ�ಕಗಳನು� �ೆಸ./. 

23) ಒಂದು Iೕಲದ()ರುವ 3 �ೆಂಪು �ೋ(ಗಳು, 5 "ೕ( �ೋ(ಗಳು ಮತು  2 ಹ/ರು  

�ೋ(ಗ
ಂದ ಒಂದು �ೋ(ಯನು� �ದೃI�ಕ�ಾ� ಆ.ಸ$ಾ�%ೆ. ಆ./ದ �ೋ(ಯು 

 i) �ೆಂಪು �ೋ(��ರುವ ಸಂಭವ"ೕಯcೆಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

 ii) �ೆಂಪು �ೋ(��ರದ ಸಂಭವ"ೕಯcೆಯನು� ಕಂಡುfL6.. 



 

 

24) ಮೂರು �ಾಣRಗಳನು� ಒ�N$ೇ IONಸ$ಾ�%ೆ. ಈ �ೆಳ�ನ ಘಟ�ೆಗಳು ಜರುಗುವ ಸಂಭವ"ೕಯcೆಗಳನು� 

ಕಂಡುfL6.. 

 i) ಗ.ಷ� ಎರಡು �ರ  ii) ಒಂದು �ರ ಮತು  ಎರಡು ಪುಚ� 

IV ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./::::                        9 X 3 = 27 

25) ಅಂಶ�ೆ� 1 ಅನು� ಕೂL, �ೇದ3ಂದ 1 ಅನು� ಕQೆದ5ೆ, �ನ�5ಾ�ಯ Eೆ$ೆಯು 1�ೆ� ಏರುವ'ದು. ಅಂಶ�ೆ� 0ತ	 1ಅನು� 

ಕೂಡುವ'ದ.ಂದ �ನ�5ಾ�ಯು 1
� ಆಗುವ'ದು. ಆ �ನ�5ಾ� �ವ'ದು? ಕಂಡುfL6.. 

26) ‘m’ ಮತು  ‘n’ ವಗ� ಬಹುಪ%ೋ_  2�2−3� + 1 ನ ಶೂನRcೆಗQಾ��ೆ. ಈಗ ‘2m’ ಮತು  ‘2n’ ಶೂನRcೆಗQಾ�ರುವ 

ಒಂದು ವಗ� ಬಹುಪ%ೋ_ ಯನು� ರI/. 

27) 2�2 + G� – 15 = 0, ಈ ವಗ� ಸOೕಕರಣದ ಒಂದು ಮೂಲವ' -5 ಆ�%ೆ ಮತು  ವಗ� ಸOೕಕರಣ,  

G(�2 + �) + � =  0, ಸಮ�ಾದ ಮೂಲಗಳನು� �ೊಂ3%ೆ, �ನ Eೆ$ೆಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

(ಅಥ�ಾ) 

      ಎರಡಂ_ಯ ಒಂದು ಸಂMೆRಯು ಅದರ()ನ ಅಂ_ಗಳ oತ ದ �ಾಲ�ರ�]%ೆ. �ಾ�ೇ�ೕ ಆ ಸಂMೆRಯು ಅಂ_ಗಳ 

ಗುಣಲಬ�ದ ಎರಡರ�]%ೆ. ದತ  ಸಂMೆRಯನು� ಕಂಡುfL6..  

28) ಒಂದು ವೃತ ದ    ಪ.| 22 cm    ಇರುವಂcೆ ಅದರ ಒಂದು ವೃತ  ಚತುಥ�ಕದ H/ ೕಣ� ಕಂಡುfL6..   

(π = 
��

W
 ಎಂದು ಬಳ/)         (ಅಥ�ಾ) 

    ಒಂದು �ಾ.�ೆ ಒಂದರ �ೕ$ೊಂದು ಅPಕ	OಸದಂPರುವ ಎರಡು �ಾKೊ5ೆಸುವ ಉಪಕರಣಗ
�ೆ. ಪ	P�ಂದು 

�ಾKೊ5ೆಸುವ ಉಪಕರಣವ' 25 cm ಉದCದ Eೆ)ೕ  ನು� �ೊಂ3ದುC ಇದು 115°    �ೋನದ() ಒ5ೆಸುತ %ೆ. Eೆ)ೕ  ಗಳು ಒಂದು 

Eಾ. Kಾ.%ಾಗ ಸpಚ��ೊ
ಸುವ `ಾಗದ H/ ೕಣ� ಕಂಡುfL6..    ((((π = 3.14 ಎಂದು ಬಳ/) 

29) A(5,-6) ಮತು  B(-1,-4) Gಂದುಗಳನು� iೇ.ಸುವ 5ೇMಾಖಂಡವ' y-ಅ13ಂದ �ವ ಅನುuಾತದ() 

H`ಾ�ಸಲ[ಡುತ %ೆ ಎಂಬುದನು� ಕಂಡುfL6.. H`ಾ�ಸುವ GಂದುHನ "%ೇ�
ಾಂಕಗಳನು� ಕಂಡುfL6.. 

(ಅಥ�) 

      R(�, X) Gಂದುವ' O(< + =, = − <) ಮತು  Q(< − =, < + =) ಗ
ಂದ ಸ0ನ ದೂರದ()%ೆ. =� = <X ಎಂದು 

iಾ|/. 

30) √3 ಒಂದು ಅ`ಾಗಲಬ� ಸಂMೆR ಎಂದು iಾ|/. 

31) “ಒಂದು EಾಹRGಂದುH"ಂದ ಒಂದು ವೃತ �ೆ� ಎQೆದ ಸ[ಶ�ಕಗಳ ಉದCವ' ಸಮ�ಾ�ರುತ �ೆ”, ಎಂದು iಾ|/. 

32) YZ[�-D�Y�01

YZ[�0D�Y�-1
=

1

Y\D�-]C[�
 , ಎಂದು iಾ|/. 

(ಅಥ�ಾ) 

      sin A, sec A and tan A P	�ೋನOP ಅನುuಾತಗಳನು� cot A ರೂಪದ() ವRಕ ಪL/.    



 

 

33) ಒಂದು 
ಾ$ೆಯ 10�ೇ ತರಗP H%ಾR¡�ಗಳು ಪ�ೆದ ಅಂಕಗಳ 0fP ಈ �ೆಳ�ನಂP�ೆ; 

ಅಂಕಗಳು 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 

H%ಾR¡�ಗಳ ಸಂMೆR 5 7 20 12 6 

       ಮಕ�ಳು ಪ�ೆದ ಅಂಕಗಳ ಸ5ಾಸ.ಯನು� ಕಂಡುfL6.. 
(ಅಥ�ಾ) 

    �ೆಳ�ನ ದcಾ ಂಶವ' 150 HದುR£ ಉಪಕರಣಗಳ ಗಮ"/ದ xೕHcಾವ|ಯ (ಗಂ�ೆಗಳ()) 0fPಯನು� "ೕಡುತ %ೆ 

xೕHcಾವ| (ಗಂ�ೆಗಳ()) 0-20 20-40 40-60 60-80 80-100 

ಉಪಕರಣಗಳ ಸಂMೆR 15 10 35 50 40 

     ಈ Hತರzೆಯ ಬಹುಲಕವನು� ಕಂಡುfL6.. 

V ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./:           :           :           :                                        4 X 4 = 16 

34) ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ() 50 ಪದಗ
�ೆ. oದಲ 10 ಪದಗಳ oತ ವ' 210 ಮತು  ಅದರ �ೊ�ೆಯ 15 ಪದಗಳ 

oತ ವ' 2565 ಆ�%ೆ. ಸ0ಂತರ 
ೆABಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

35) ನ�ೆ�ಯ ಸ�ಾಯ3ಂದ GL/: 2� 
 X � 8 ಮತು
 � 
 X � 1. 

36) ಗು$ಾ¤ Kಾಮೂನ�() ಅದರ ಘನಫಲದ 30% ವ5ೆ�ೆ ಸಕ�5ೆ uಾಕವನು� �ೊಂ3ರುತ %ೆ. ಪ	P�ಂದು 

ಗು$ಾ¤ Kಾಮೂ�  ಎರಡು ಅಧ��ೋಳದ ತು3ಗಳನು� �ೊಂ3ರುವ /(ಂಡ� ನಂcೆ ಇ%ೆ. 

ಪ	P�ಂದೂ  ಗು$ಾ¤ Kಾಮೂ� "ನ ಒ�ಾ]5ೆ ಉದC 5 iೆಂ.Oೕ ಮತು  uಾದದ �ಾRಸವ' 2.8 iೆಂ.Oೕ 

ಆದ5ೆ,  45 ಗು$ಾ¤  Kಾಮೂ"ನ() ಇರುವ ಸಕ�5ೆ ಪ	0ಣವನು� ಕಂಡುfL6.. (π = 
 ��
W  ಎಂದು ಬಳ/) 

(ಅಥ�ಾ) 

   ಒಂದು /(ಂಡ.ನ �ೕ$ೆ ಶಂಕುHನ uಾದವನು� ಇ./, ಒಂದು ಮರದ ಆ��ೆಯ 

5ಾ�ೆ¥  ಅನು� Iತ	ದ() cೋ./ದಂcೆ 0L%ೆ.  ಇLೕ 5ಾ�ೆ¥ ನ ಎತ ರ 26 cm ಆ�ದC5ೆ, 

ಶಂಕುH�ಾ�ಾರದ `ಾಗದ ಎತ ರವ' 6cm, ಶಂಕುH�ಾ�ಾರದ `ಾಗದ uಾದವ' 5cm 

�ಾRಸವನು� �ೊಂ3%ೆ, ಆದ5ೆ /(ಂಡ5ಾ�ಾರದ `ಾಗದ uಾದದ �ಾRಸವ' 3cm.    

ಶಂಕುH�ಾ�ಾರದ `ಾಗವನು� _ತ Qೆ ಬಣ�ದ() ಮತು  /(ಂಡ5ಾ�ಾರದ `ಾಗವನು� ಹಳ3 

ಬಣ�ದ() ಬಣ� ಬ
3%ೆ, ಪ	P�ಂದು ಬಣ�ಗ
ಂದ IP	ಸ$ಾದ 5ಾ�ೆ¥ ನ `ಾಗದ 

H/ ೕಣ�ವನು� ಕಂಡುfL6.. (π= 3.14 ಎಂದು ಬಳ/) 

37) �ೆ$ೆದ �ೕ$ೆ �ೇರ�ಾ� "ಂತ ಸ�ಂಭ�ೆ¦ಂದರ �ೆರ
ನ ಉದCವ' ಸೂಯ��ೆ�ೆ�ೆ �ೋನವ' 600 ಇ%ಾCಗ ಉಂ�ಾದ �ೆರ
ನ 

ಉದC_�ಂತ, 300 ಇ%ಾCಗ �ೆರ
ನ ಉದCವ' 30 m �ೆ�ಾ��%ೆ. �ಾ�ಾದ5ೆ ಸ�ಂಭದ ಎತ ರ ಕಂಡುfL6.. 

VI ಈ �ೆಳ�ನ ಪ	
ೆ��ೆ ಉತ ./:                            5 X 1 = 5    

38) “ಎರಡು P	ಭುಜಗಳ() ಅನುರೂಪ �ೋನಗಳು ಸಮ�ಾದ5ೆ ಅವ'ಗಳ ಅನುರೂಪ Eಾಹುಗಳ ಅನುuಾತಗಳು ಸಮ (ಅಥ�ಾ 

ಸ0ನುuಾತದ()ರುತ �ೆ) ಆದC.ಂದ ಆ P	ಭುಜಗಳು ಸಮರೂಪ�ಾ�ರುತ �ೆ”, ಎಂದು iಾ|/.   

  



 

 

ಉಪ��ೇ�ಶಕರ ಕ�ೇ
, �ಾ�ಾ ��ಣ ಇ�ಾ�ೆ, �ೋ�ಾರ 

ಎ�.ಎ�.ಎ�.�. �ದ
 ಪ �ೆ! ಪ" �ೆ 2024-25 SET - 4 

+ಷಯ:-ಗ0ತ 

ಸಮಯ:-3.15 ಗಂ7ೆ           +ಷಯ ಸಂ�ೇತ-81 K         ಅಂಕಗಳು:-80 

I.    ಈಈಈಈ �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ ಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆಪ	
ೆ�ಗ
�ೆ ಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾಅಥ�ಾ ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ�ಅಪೂಣ� �ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ�ೇ
�ೆಗ
�ೆ �ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು��ಾಲು� ಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯಪ��ಯ ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು�ಉತ ರಗಳನು� "ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ"ೕಡ$ಾ�%ೆ ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ()ಅವ'ಗಳ() 

ಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದಸೂಕ �ಾದ ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಆ./ಆ./ಆ./ಆ./ ಅದರಅದರಅದರಅದರ ಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆಕ	01ರ%ೊಂ3�ೆ ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ�ಪೂಣ� ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು�ಉತ ರವನು� ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6.ಬ5ೆ6..        1 x 8 = 8 

 1. ಒಂದು ಘನ ಬಹುಪ%ೋ_ ಯ ಮಹತ ಮ §ತ  

A) 0    B) 1    C) 2    D) 3 

2. x2 = x – 6 ವಗ� ಸOೕಕರಣದ ಆದ�ಶ ರೂಪ  

A) x2 + x – 6 = 0  B) x2 – x – 6 = 0 C) x2 – x + 6 = 0  D) x2 + x + 6 = 0 

3. ಮೂಲ GಂದುH"ಂದ p(a, b) GಂದುH�ೆ ಇರುವ ದೂರ 

A) √<� + =�  B) √<� − =�  C) a2 + b2  D) a2 – b2 

4. △PQR ದ�� XY ║ PR ಆದ5ೆ, ಸ.�ದ ಸಂಬಂಧವ' 

A) 
^_

_`
=

^a

ba
                 B) 

^_

_`
=

^b

ba
  C) 

^`

_`
=

^b

ba
  D) 

_b

_`
=

^b

ba
 

5. ಒಂದು ವೃತ ದ ಪ.3 �ೕ(ನ GಂದುHನ ಮೂಲಕ �ೋಗುವ 5ೇMೆಯು 

A) P	ಜR   B) �ೇದಕ   C) ಸ[ಶ�ಕ  D) KಾR 

6. 13 sinθ = 12 ಆದ5ೆ, cosecθ ದ Eೆ$ೆ 

A) 
1�

1�
   B) 

1�

1�
   C) 

�

1�
   D) 

�

1�
 

7. x + 2y – 4 = 0 ಮತು  2x + 4y – 12  = 0 ಈ 5ೇMಾತNಕ ಸOೕಕರಣಗಳನು� ಪ	P"|ಸುವ 5ೇMೆಗಳು 

A) �ೇ3ಸುವ 5ೇMೆಗಳು    B) ಲಂಬ�ೕ�ಗ�  C) ಐಕR�ೊಳುnವ 5ೇMೆಗಳು    D) ಸ0ಂತರ 5ೇMೆಗಳು  

8. ಮುಖಗಳ �ೕ$ೆ 1 .ಂದ 6 ರ ವ5ೆ�ೆ ನಮೂ3/ರುವ ಒಂದು �ೌಕ ಘನ %ಾಳವನು� ಒಂದು Eಾ. ಉರು
/%ಾಗ, 

ವಗ� ಸಂMೆR ಪ�ೆಯುವ ಸಂಭವ"ೕಯcೆಯು   

A) 
1

�
    B) 

�

�
    C) 

�

c
   D) 

1

c
 

I. ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./. . . .                    1 x 8 = 8 

9. oದಲ ಪದ ‘a’ ಮತು  �ೊ�ೆಯ ಪದ ‘an’ಆ�ರುವ ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ oದಲ ʼnʼ ಪದಗಳ oತ ವನು� 

ಕಂಡುfLಯಲು ಬಳಸುವ ಸೂತ	ವನು� ಬ5ೆ6..  

10. a1x + b1y + c1 = 0 ಮತು  a2x + b2y + c2 = 0 ಈ 5ೇMಾತNಕ ಸOೕಕರಣಗಳ KೋLಗಳು ಅ/�ರ�ಾ�ದC5ೆ, ಅವ' 

ಎಷು] ಪ.�ಾರಗಳನು� �ೊಂ3ರುತ �ೆ?  

11. P	ಜR ‘r’ 0ನಗ
ರುವ �ೋಳದ ಘನಫಲವನು� ಕಂಡುfLಯಲು ಬಳಸುವ ಸೂತ	 ಬ5ೆ6.. 

12. ಪಕ�ದ Iತ	ದ(), �ವ ಸಮರೂಪcೆಯ ಗುಣಲ1ಣ3ಂದ △ABC ಮತು  △PQR ಸಮರೂಪ P	ಭುಜಗQಾ��ೆ?  

 

 



 

 

13. 4, 6, 5, 6, 8, 6, 7, 6, 5 ಈ ದcಾ ಂಶದ ಬಹುಲಕವನ� ಕಂಡುfL6.. 

14. ಖIತ ಘಟ�ೆಯನು� �ಾRMಾR"/. 

15.  px2 + qx + r = 0 ಈ ವಗ�ಸOೕಕರಣದ 
ೋಧಕವನು� ಬ5ೆ6..  

16. Iತ	ದ() PA ಮತು  PB ಗಳು EಾಹRGಂದು P 6ಂದ ಎQೆದ ಸ[ಶಕಗQಾ��ೆ.  

∠AOB = 1100 ಆದ5ೆ, ∠APB ಯ ಅಳcೆಯನು� ಕಂಡುfL6..  

II. ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./. . . .                   2 x 8 = 16 

17. 4, 8, 12, 16, . . . . ಈ ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ 26�ೇ ಪದವನು� ಸೂತ	 ಉಪ�ೕ�/ ಕಂಡುfL6.. 

(ಅಥ�ಾ) 

ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ oದಲ ಪದ ಮತು  12 �ೇ ಪದ ಕ	ಮ�ಾ� 3 ಮತು  47 ಆದ5ೆ, ಸ0ಂತರ 


ೆABಯ iಾ0ನR ವRcಾRಸ ಕಂಡುfL6..  

18. �ೊ�]ರುವ 5ೇMಾತNಕ ಸOೕಕರಣಗಳ KೋLಯನು� ವx�ಸುವ Hyಾನ3ಂದ GL/: 

x + 2y = 6 ಮತು  x + y = 4 

19. x2 + 6x + 5 = 0 ಈ ವಗ�ಸOೕಕರಣದ ಮೂಲಗಳನು� ಅಪವತ�ನ Hyಾನ3ಂದ ಕಂಡುfL6.. 

20. ಒಂದು ಶಂಕು ಮತು  ಅಧ��ೋಳವ' ಸಮ�ಾದ uಾದಗಳು ಮತು  ಸಮ ಘನಫಲಗಳನು� �ೊಂ3�ೆ. ಅವ'ಗಳ 

ಎತ ರಗಳ ಅನುuಾತವನು� ಕಂಡುfL6..  

21. �ೇಂದ	 (3, 2) �ೊಂ3ರುವ ವೃತ ವ' (3, 2a) GಂದುHನ ಮೂಲಕ �ಾದು �ೋಗುತ %ೆ. ವೃತ ದ �ಾRಸ               

8 0ನಗQಾ�ದC5ೆ, ‘a’ Eೆ$ೆಯನು� ಕಂಡುfL6..   

22. 3825 ನು� ಅH`ಾಜR ಅಪವತ�ನಗಳ ಗುಣಲಬ��ಾ� ವRಕ ಪL/. 

  (ಅಥ�ಾ) 

(36, 90) ರ ಮ.iಾ.ಅ ಕಂಡುfLದು, ಬಂದಂತಹ ಮ.iಾ.ಅ ಮತು  27 ರ ಲ.iಾ.ಅ ಗಳನು� ಕಂಡುfL6..  

23. ಸಂ�ೆ�ೕ�/: cos2 450 + sin2 450 – tan2 450    

24. 1 .ಂದ 30 ವ5ೆ�ೆ ನಮೂ3/ರುವ �ಾ  �ನು� ಆ./�ೊಳುnವ'ದನು� ಒಂದು ಆಟ  ಒಳ�ೊಂL%ೆ. "iಾp�  ಒಂದು 

�ಾ  �ನು� ಆ./%ಾಗ ಅದು 3 ಅಥ�ಾ 7 ರ ಗುಣಕ�ಾ�ದC5ೆ ಅವಳು �ೆಲು)cಾ Qೆ. "iಾp�  iೋಲುವ 

ಸಂಭವ"ೕಯcೆಯನು� ಕಂಡುfL6..  

III. ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./. . . .                               3 x 9 = 27 

25.  4s2 – 4s + 1 ಈ ಬಹುಪ%ೋ_ ಯ ಶೂನRcೆಗಳನು� ಕಂಡುfL6. ಮತು  ಶೂನRcೆಗಳು �ಾಗೂ ಸಹಗುಣಕಗಳ 

ನಡುHನ ಸಂಬಂಧವನು� cಾQೆ �ೋL.   

26.  P	ಜR 4cm ಮತು  �ೇಂದ	 �ೋನ 300 ಉಂಟು0ಡುವ P	KಾRಂತರ ಖಂಡದ H/ ೕಣ�ವನು� ಕಂಡುfL6.. �ಾಗೂ 

ಅನುರೂಪ�ಾದ ಅ|ಕ P	KಾRಂತರಖಂಡವನು� ಕಂಡುfL6.. (e= 3.14 ಎಂದು ಉಪ�ೕ�/) 

   (ಅಥ�) 

P	ಜR 7cm ಮತು  �ೇಂದ	 �ೋನ 1200 ಉಂಟು0ಡುವ ಕಂಸದ ಉದCವನು� ಕಂಡುfL6.. �ಾಗೂ 

ಅನುರೂಪ�ಾದ ಅ|ಕ ಕಂಸದ ಉದCವನು� ಕಂಡುfL6..   



 

 

27.  √3  ಒಂದು ಅ`ಾಗಲಬ� ಸಂMRೆ ಎಂದು iಾ|/. 

28. △ABC ಯ(), XY | | BC ಆ�%ೆ. AX = p – 3, BX = 2p – 2 ಮತು  fb

gb
=

1

	
 ಆದ5ೆ, p ಯ Eೆ$ೆಯನು� 

ಕಂಡುfL6.. 

  (ಅಥ�ಾ) 

6m ಎತ ರದ �ೇರ�ಾದ ಕಂಬವ' �ೆ$ೆದ �ೕ$ೆ 4m ಉದC �ೆರಳನು� ಉಂಟು0ಡುತ %ೆ. ಅ%ೇ ಸಮಯದ() 

ಒಂದು ಕಟ]ಡವ' 28m ಉದCದ �ೆರಳನು� ಉಂಟು 0Lದ5ೆ, ಆ ಕಟ]ಡದ ಎತ ರವನು� ಕಂಡುfL6.. 

29. “ವೃತ ದ �ೕ(ನ �ವ'%ೇ GಂದುHನ() ಎQೆದ ಸ[ಶ�ಕವ', ಸ[ಶ� GಂದುHನ() ಎQೆದ P	ಜR�ೆ� ಲಂಬ�ಾ�ರುತ %ೆ” 

ಎಂದು iಾ|/. 

30. ಈ �ೆಳ�ನ ದcಾ ಂಶಗ
�ೆ ಸ5ಾಸ.ಯನು� ಕಂಡುfL6.. 

ವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರ        ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP  (fi) 

10 – 20 3 

20 – 30 4 

30 – 40 2 

40 – 50 6 

50 – 60 5 

 ∑fi
 = 20 

      ((((ಅಥ�ಾ))))    

ಈ �ೆಳ�ನ ದcಾ ಂಶಗ
�ೆ ಮyಾRಂಕವನು� ಕಂಡುfL6.. 

ವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರವ�ಾ�ಂತರ        ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP ಆವೃP         

1-4 6 

4-7 30 

7-10 40 

10-13 16 

13-16 4 

31. ಎರಡು 5ೈಲುಗಳು ಒಂ%ೇ ಸಮಯದ() ಒಂ%ೇ 5ೈ$ೆp "$ಾCಣ3ಂದ �ೊರಡುತ %ೆ. oದಲ 5ೈಲು ಪೂವ��ೆ� ಮತು  

ಎರಡ�ೇ 5ೈಲು ಉತ ರ�ೆ� ಚ(ಸುತ %ೆ. oದಲ 5ೈಲು ಎರಡ�ೇ 5ೈ(�ಂತ 5 km/h �ೆಚು� �ೇಗದ() ಚ(ಸುತ %ೆ. 

ಎರಡು ಗಂ�ೆಗಳ ನಂತರ ಅ�ೆರಡು 50 km ಅಂತರದ()ದC5ೆ, ಪ	P 5ೈ(ನ ಸ5ಾಸ. ಜವವನು� ಕಂಡುfL6..   

32. p(k, 7) Gಂದುವ' Q(8, 9) ಮತು  R(1, 2) Gಂದುಗಳನು� iೇ.ಸುವ 5ೇMಾಖಂಡವನು� m : n ಅನುuಾತದ() 

H`ಾ�ಸುತ %ೆ. m : n ಅನುuಾತವನು� ಕಂಡುfL6. �ಾಗು k Eೆ$ೆಯನು� ಕಂಡುfL6..   

33. ( 1 + cot θ - cosec θ#( 1 + tan θ + sec θ) = 2 ಎಂದು iಾ|/ 

                                   



 

 

                                       (ಅಥ�ಾ) 

(tan2 θ + cot2 θ + 2) = sec2 θ.cosec2 θ ಎಂದು iಾ|/. 

IV. ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./. . . .                              4 x 4 = 16 

34. �ೊ�]ರುವ 5ೇMಾತNಕ ಸOೕಕರಣಗಳ KೋLಯ ಪ.�ಾರವನು� ನ�ೆ�ಯ Hyಾನ3ಂದ ಕಂಡುfL6.. 

2x + y = 7 

  x – y = 2 

 

35. ಮರ3ಂದ 0Lದ /(ಂಡ� ನ ಎರಡು ವೃcಾ �ಾರದ ಅಧ��ೋಳವನು�  

Iತ	ದ() cೋ./ದಂcೆ �ೊ5ೆದು ವಸು ವನು� ತ�./%ೆ. /(ಂಡ.ನ  

ಎತ ರ 10cm ಮತು  ಅದರ uಾದದ P	ಜR 3.5cm ಆದ5ೆ, ವಸು Hನ  

ಒಟು] H/ ೕಣ�ವನು� ಕಂಡುfL6.. ಪ	P ಚದರ iೆಂ.Oೕ �ೆ ₹0.5 ರಂcೆ  

ಆ ವಸು H�ೆ ಬಣ� ಹಚ�ಲು ತಗಲುವ �ೆಚ� ಕಂಡುfL6.. 

   (ಅಥ�ಾ) 

Iತ	ದ() cೋ./ರುವಂcೆ uಾದದ P	ಜR 21cm ಇರುವ ಒಂದು  

ಅಧ��ೋಳದ �ೕ$ೆ ಒಂದು ಶಂಕವನು� KೋLಸ$ಾದ ಆ��ೆಯನು�  

ತ�.ಸ$ಾ�%ೆ. ಆ��ೆಯ ಒಟು] ಉದC 49cm ಆದ5ೆ,  

ಆ ಆ��ೆಯ ಘನಫಲವನು� ಕಂಡುfL6..  

 

36. “P	ಭುಜದ ಎರಡು Eಾಹುಗಳನು� H�ನ� Gಂದುಗಳ() �ೇ3ಸುವಂcೆ ಒಂದು EಾಹುH�ೆ ಸ0�ಾಂತರ�ಾ� ಎQೆದ 

ಸರಳ5ೇMೆಯು ಉ
%ೆರಡು Eಾಹುಗಳನು� ಸ0ನುuಾತದ() H`ಾ�ಸುತ %ೆ.” ಎಂದು iಾ|/ 

37.  AB ಮತು  CD ಎರಡು ಸ ಂಭಗಳು ನ3ಯ ಎರಡು ಬ3ಗಳ() ಅ�ಮುಖ�ಾ��ೆ. AB ಸ ಂಭದ ಎತ ರವ' 60m 

ಆ�%ೆ. AB ಸ ಂಭದ �ೕ$ಾ�ಗ3ಂದ CD ಸ ಂಭದ �ೕಲು 3 ಮತು  uಾದಗಳನು� H�/%ಾಗ, ಉಂ�ಾದ ಅವನತ 

�ೋನಗಳು ಕ	ಮ�ಾ� 300 ಮತು  600 ಆ�%ೆ. CD ಸ ಂಭದ ಎತ ರ �ಾಗೂ ನ3ಯ ಅಗಲ (BD) ನು� ಕಂಡುfL6..   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. ಈಈಈಈ    �ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ�ೆಳ�ನ    ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�ಪ	
ೆ�ಗಳನು�    ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./ಉತ ./. . . .                     5 x 1 = 5 

38. ಒಂದು ಸ0ಂತರ 
ೆABಯ(), 7 �ೇ ಪದವ' ಎರಡ�ೇ ಪದದ ಎರಡಷ]_�ಂತ 5 �ೆ�ಾ��%ೆ ಮತು  10�ೇ ಪದವ' 

ಮೂರ�ೇ ಪದದ ಮೂರರಷ]_�ಂತ 10 ಕL���ದC5ೆ, ಆ ಸ0ಂತರ 
ೆABಯನು� ಕಂಡುfL6. �ಾಗೂ 

oದಲ 15 ಪದಗಳ oತ ವನು� ಕಂಡುfL6.. 


